

## Посещение Государственного музея истории Темуридов

С первых дней независимости большое внимание уделяется возрождению бесценного духовного и культурного наследия, созданного нашими предками на протяжении веков. Народ Узбекистана сумел возродить свою историю, восстановить несправедливо забытые имена, сыгравших важную роль в мировом развитии, делается все для восстановления исторической справедливости по отношению к этой эпохе и ее выдающимся представителям. Одним из них был Амир Темура - известный полководец и политик, реформатор, покровитель торговли, ремесел, науки и культуры. 29 декабря 1994 года было принято постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан "О праздновании 660-летия со дня рождения Амира Темура". Через год, 26 декабря 1995-го, был издан Указ Первого Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова «Об объявлении 1996 года «Годом Амира Темура». 14 марта 1996 года вышло постановление Кабинета Министров Республики Узбекистан о поддержке Международного фонда Амира Темура и создании Государственного музея истории Темуридов в системе Академии наук Республики Узбекистан.



Государственный музей истории Темуридов был открыт в г. Ташкенте 18 октября 1996 года. Здание музея представляет собой синтез средневекового, а точнее «Темуридского» периода, и современного архитектурных стилей. С первых дней своего существования музей стал центром научной мысли и просветительской работы. Экспонаты музея имеют огромную историческую ценность. Это ювелирные изделия, предметы вооружения, одежда военачальников и рядовых воинов, музыкальные инструменты, астрономические инструменты Улугбека и многие другие культурные ценности, восходящие к эпохе Темуридов. 11 марта 2020 года студенты 410 группы факультета управления земельными ресурсами под руководством З. Хафизовой посетили Государственный музей истории Темуридов. Студенты получили огромное удовольствие от посещения музея.

**Пресс-служба института.**